

省新四军和华中抗日根据地研究会 召开第七次会员代表大会

2月17日上午，省新四军和华中抗日根据地研究会通过线上线下相结合的方式召开第七次会员代表大会，来自全省300余位会员代表参加了会议。省委原常委、省委组织部原部长杨新力，省社科联党组成员、副主席周瑞峰，省民政厅党组成员、副厅长张燕等领导出席会议。

本次会议由研究会第六届理事会执行副会长崔广怀主持，会长杨新力宣读了去年底时任省委书记吴政隆对研究会的批示，崔广怀宣读了有关军地老领导和兄弟省市新四军研究会的贺信。张燕代表社会组织登记管理机关向会议的召开表示祝贺，希望新一届理事会深入学习宣传贯彻党的二十大精神，在坚定不移以中国式现代化推进江苏现代化建设的新征程中，努力把研究会打造成公信力高、影响力大、贡献力强的等级社会组织。周瑞峰代表业务主管单位致辞，希望新一届理事会牢牢把握办会方向，始终聚焦主责主业，不断加强自身建设，继续发挥专家学者和军地老同志、老战士的作用，开创省新四军和华中抗日根据地研究会各项工作新局面。

第六届理事会副会长金实代表理事会作工作报告，梳理总结了第六届理事会工作，并对下一阶段研究会主要任务进行展望。会议听取并审议通过了理事会工作报告和《章程》修改草案，选举产生了第七届理事会。杨新力连任新一届理事会会长，崔广怀当选为执行副会长，刘方、庄同保、缪毅、王伟、钱振勤、王建华、张战平、王

峻、李峻、吴南萍等10位同志当选为副会长，陈亦工当选为秘书长。

杨新力会长在就职讲话中感谢省新四军和华中抗日根据地研究会所有同志多年来为研究会所作的贡献，感谢大家的信任和支持，并表示将和新一届理事会成员一起，继往开来，开拓奋进，推动研究会在新起点上实现高质量发展。

（省社科联学会部）

省旅游学会第四次会员代表大会 暨科技赋能旅游业高质量发展论坛 在宁举行

2月25日，省旅游学会第四次会员代表大会暨科技赋能旅游业高质量发展论坛在南京举办，会议采取线上线下相结合的方式进行，来自全省共580余位会员代表参会。省社科联党组成员、秘书长、学会部主任程彩霞，省文旅厅二级巡视员邵学文等领导出席会议并讲话。

本次会议由第三届理事会执行副会长章锦河主持，副会长徐菲菲宣读了省旅游学会原会长周武忠先生发来的贺信。第三届理事会会长黄震方代表理事会作工作报告，梳理总结了第三届理事会工作，并对下一阶段学会主要任务进行展望。会议听取并审议通过了理事会工作报告和《章程》修改草案，选举产生了第四届理事会。黄震方连任新一届理事会会长，章锦河等13位同志当选为副会长，周年兴当选为副会长兼秘书长。

（省社科联学会部）